
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s.
(31700-VIII, nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/
Leerdam (31700-VIII, nr. 167).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke (31700-VIII, nr.
168).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het toezicht op de
woningcorporaties Rochdale, SGBB en Woonbron,
te weten:
- de motie-Jansen c.s. over de positie van de raad van
commissarissen van Woonbron (29453, nr. 108).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over het Actieplan Polarisatie en
Radicalisering 2009 (29754, nr. 147), te weten:
- de motie-Brinkman over moskeeën niet meer aanmer-
ken als algemeen nut beogende instellingen (29754, nr.
153);
- de motie-Brinkman over niet meer verstrekken van
subsidies aan Forum, instituut voor multiculturele
ontwikkeling (29754, nr. 154);
- de motie-Çörüz over meewegen van signalen van
radicalisering bij weigering van een wapenvergunning op
grond van vrees voor misbruik (29754, nr. 155);
- de motie-Van Raak over een nieuwe versie van de
Wegwijzer Façadepolitiek (29754, nr. 156);
- de motie-Van Raak over aanpassen van de Wegwijzer
Façadepolitiek op het punt van medewerking en
subsidiëring (29754, nr. 157).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Brinkman (29754, nr. 153).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29754, nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Çörüz (29754, nr. 155).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29754, nr. 156).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29754, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Bepalingen over de brandweerzorg, de
rampenbestrijding, de crisisbeheersing en de
geneeskundige hulpverlening (Wet veiligheids-
regio’s) (31117), en over:
- de motie-Brinkman over intrekking van het wetsvoorstel
(31117, nr. 21);
- de motie-Schinkelshoek c.s. over uitvoering van de
adviezen uit ″Met beeld en beleid″ (31117, nr. 22);
- de motie-Van Raak over het niet openbaar aanbesteden
van ambulancezorg (31117, nr. 23);
- de motie-Anker over honoreren van inspanningen van
regio’s met minder vergaande kwaliteitseisen (31117, nr.
24);
- de motie-Timmer/Van Raak over een geïntegreerde
meldkamer (31117, nr. 25);
- de gewijzigde motie-Heemelaar over het informeren
van de Kamer over goede praktijkvoorbeelden (31117, nr.
27).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: De motie-Anker (31117, nr. 24) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt;
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gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Wet veiligheidsregio’s in de
Tweede Kamer is behandeld, waarmee de veiligheids-
regio’s hun wettelijke basis gaan krijgen;

constaterende dat de minister met de veiligheidsregio’s
convenanten afsluit over het kwaliteitsniveau voor de
crisisbeheersing;

constaterende dat een aantal regio’s ook heeft geïnves-
teerd in samenwerking en kwaliteit, maar niet is
overgegaan tot een volledige regionalisering en men nog
niet tot een convenant is gekomen;

overwegende dat het coalitieakkoord stelt dat regionali-
sering niet verplichtend mag worden opgelegd aan de
lokale brandweerkorpsen;

verzoekt de regering, prioriteit te geven aan het oplossen
van knelpunten in regio’s waar de kwaliteitseisen met
minder vergaande vormen van regionalisering worden
bereikt, zodat recht wordt gedaan aan de investeringen
van deze regio’s,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 30 (31117).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Brinkman (31117, nr. 21) vraagt om
intrekking van het wetsvoorstel, zal er eerst worden
gestemd over deze motie alvorens er wordt gestemd
over het wetsvoorstel en de overige moties.

In stemming komt de motie-Brinkman (31117, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kuiken
c.s. (stuk nr. 20, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 20 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Raak (stuk nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Anker c.s.
(stuk nr. 29) tot het invoegen van artikel 50a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Bochove c.s. (stuk nr. 28) tot het invoegen van artikel 61.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Kuiken c.s. (stuk nrs. 20, I tot en met III),
het amendement-Anker (stuk nr. 17), het amendement-
Van Raak (stuk nr. 13), het gewijzigde amendement-Anker
c.s. (stuk nr. 29) en het gewijzigde amendement-Van
Bochove c.s. (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aangezien het amendement op stuk nr. 29 en het
amendement op stuk nr. 28 beide zijn aangenomen,
wordt in de tekst van het amendement op stuk nr. 28 de
zinsnede ″of 50, zesde lid,″ vervangen door ″50, zesde lid,
of 50a, vierde lid,″ en vervalt in het amendement op stuk
nr. 29 het vijfde lid.

In stemming komt de motie-Schinkelshoek c.s. (31117, nr.
22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31117, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker (31117, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Timmer/Van Raak (31117, nr.
25).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
23 april 2009
TK 81 81-6382



In stemming komt de gewijzigde motie-Heemelaar
(31117, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over een basisnet voor het
vervoer van gevaarlijke stoffen (30373, nr. 32), te
weten:
- de motie-Van Gent c.s. over BLEVE-vrij rijden (30373, nr.
33);
- de motie-Poppe over een eenduidig herkenningsteken
voor het transport van gevaarlijke stoffen (30373, nr. 34);
- de motie-Van Heugten/Roefs over aanvullende
bouweisen van gemeenten (30373, nr. 35);
- de motie-Van Heugten/Roefs over de consequenties van
het Besluit transportroutes externe veiligheid (30373, nr.
36).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30373, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30373, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Roefs (30373,
nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Roefs (30373,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kilometerheffing, te
weten:
- de motie-Van Gent over maatregelen om de CO2-
reductiedoelstellingen voor het verkeer te halen (31305,
nr. 129);

- de motie-Agema over afstel van de kilometerheffing
(31305, nr. 130);
- de motie-Roemer/Aptroot over afzien van de verdere
ontwikkeling van de kilometerheffing (31305, nr. 131);
- de motie-Koopmans c.s. over vasthouden aan de
peildatum van 1 januari 2007 voor de compensatie van
provinciale opcenten (31305, nr. 132);
- de motie-Roefs c.s. over benoemen van de onomkeer-
bare stap richting kilometerheffing (31305, nr. 133);
- de motie-Roefs c.s. over halen van de milieu-
doelstellingen voor uitvoering van de versnelde
bouwprojecten (31305, nr. 134).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Van Gent (31305, nr. 129).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31305, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer/Aptroot (31305, nr.
131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (31305, nr.
132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31305, nr. 133).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31305, nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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